

发现

### 新研究发现上呼吸道是人体免疫防御的关键

美国研究人员日前在英国《自然》杂志发表的一项研究结果发现,鼻等上呼吸道器官是免疫细胞对入侵病原体进行记忆的关键“训练场”,这些记忆使免疫细胞能够抵御未来类似微生物的攻击。研究结果对上呼吸道等黏膜疫苗的研发具有重要意义。

为更好了解上呼吸道中的免疫细胞如何与病原体相互作用,美国拉霍亚免疫学研究所等机构的研究人员每月对约30名健康成年人进行鼻咽拭子取样,持续一年多,以观察他们的免疫细胞群随时间的变化。他们在这些样本中发现了大量免疫细胞,包括存在免疫记忆的细胞。

在鼻腔最后端的免疫器官腺样体中,有一个生发中心。生发中心是在机体遭遇抗原刺激发生免疫反应时形成的短暂存在的组织结构,在免疫组织中充当“训练营”的角色,是免疫细胞学习制造有效抗体的场所。

事故

### 1名中国导游在意大利遭遇交通事故身亡

据中国驻佛罗伦萨总领事馆消息,一辆载有25名中国公民的旅游大巴4日下午在意大利中部城市阿雷佐附近发生交通事故,造成1人死亡、1人重伤,另有10余人轻伤。

据总领事馆介绍,事故发生在当地时间4日17时许,旅游大巴在阿雷佐附近高速路撞上护栏,1名中国导游在事故中死亡。受伤游客均被送往当地医院接受治疗。

事故发生后,中国驻佛罗伦萨总领事馆第一时间启动领事保护应急机制,联系当地警方等部门全力开展事故应急处置,协调相关部门妥善安置遭遇此次事故的中国游客。

生活

### 韩国越来越多父亲休育儿假

韩国政府最新统计显示,该国今年上半年休育儿假的员工中,将近三分之一为男性。这是有相关记录以来,这一数字首次超过30%,显示韩国越来越多父亲享受育儿假福利并承担相应职责。

根据韩国雇佣劳动部4日发布的数据,今年1月至6月,韩国共有69631名员工休育儿假,其中约32.3%为男性,为有相关记录以来首次超过30%。今年上半年韩国休育儿假的员工数量比去年同期增加3.2%。具体而言,女性员工为47171人,比去年同期减少1.8%;男性员工为22460人,比去年同期增加15.7%。

解读

### 健全社保体系,未来养老金怎么调?

党的二十届三中全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》对健全社会保障体系作出全方位部署,提出“健全灵活就业人员、农民工、新就业形态人员社保制度,扩大失业、工伤、生育保险覆盖面,全面取消在就业地参保户籍限制”。

人力资源社会保障部表示,未来将进一步深化社会保障制度改革,增强社会保障可及性,将更多的人群纳入覆盖范围。扩大新就业形态就业人员职业伤害保障试点。完善社保关系转移接续制度,统一规范有关政策、待遇标准等,促进劳动力和人才流动。

《决定》强调,健全基本养老、基本医疗保险筹资和待遇合理调整机制,逐步提高城乡居民基本养老保险基础养老金。

人力资源社会保障部表示,将增强社会保障可持续性,夯实稳健运行的制度基础。推进企业职工基本养老保险全国统筹,完善统筹资金调剂机制。积极发展第二、三支柱养老保险,全面推开个人养老金制度。健全城乡居民养老保险制度,鼓励多缴多得、长缴多得。

在待遇调整方面,《人力资源和社会保障事业发展“十四五”规划》明确,综合考虑物价变动、职工平均工资增长、基金承受能力以及财力状况等因素,完善职工基本养老保险待遇水平调整机制;全面落实城乡居民基本养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制,逐步提高城乡居民基础养老金标准。

观图



### 湖南湘潭县两处涓水损毁堤防完成修复

8月5日在湖南湘潭县拍摄的涓水河口镇华中村堤段修复完成现场(无人机照片)。

截至目前,涓水湖南湘潭县易俗河镇四新堤和河口镇华中村堤段(莲托堤)损毁堤防已完成修复。据介绍,损毁堤段的修复工作调集了挖掘机、推土机、碾压机等80台重型工程机械装备,组织130名技术指挥人员24小时轮班作业,采取人歇机不歇的工作模式日夜奋战,提升了工作效率。

人物

### 诺贝尔物理学奖获得者李政道逝世 享年98岁

记者从李政道先生代表、中国高等科学技术中心学术委员会副主任、研究员王垂林等多位李政道教授友人方面获悉,著名物理学家、诺贝尔物理学奖得主李政道教授,因病医治无效,于美国时间8月4日在旧金山逝世,享年98岁。

李政道,物理学家。美国国籍。生于中国上海,原籍江苏苏州。1944年—1946年先后就读于浙江大学、西南联合大学。1950年获美国芝加哥大学哲学博士学位。1956年任美国哥伦比亚大学教授,1960年任普林斯顿高等研究院教授,1964年任哥伦比亚大学费米讲座教授,1984年任哥伦比亚大学“全校讲座教授”。曾获诺贝尔物理学奖、爱因斯坦科学奖(1957)和意大利共和国最高骑士勋章(1986)等。作为重要的划时代贡献,李政道发现了关于弱相互作用中宇称不守恒定律,和杨振宁教授同获1957年诺贝尔物理学奖。1994年当选为中国科学院外籍院士。(澎湃新闻)

数字

中央网信办举报中心8月5日公布的数据显示,2024年7月,中央网信办举报中心指导全国各级网信举报工作部门、主要网站平台受理网民举报色情、赌博、侵权、谣言等违法和不良信息**1904.1万件**,环比下降4.4%、同比增长7.1%。

追踪

### 四川康定山洪泥石流灾害造成9人遇难、18人失联

记者从康定姑咱“8·03”突发山洪泥石流灾害应急处置指挥部了解到,截至5日9时,灾害造成9人遇难、18人失联。其中4辆车共11人坠入桥下(1人获救、2人遇难、8人失联),康定市姑咱镇日地村7人遇难、10人失联。

据了解,各方组织武警、消防、民兵、安能集团等专业搜救力量1660余人,协调直升机、无人机、挖掘机、应急通信车等设备403余台(套)投入抢险。

四川省卫生健康委调派心理医生对受灾群众进行心理健康指导,当地开展医疗保障服务200余人次,并继续做好受伤人员医疗救治工作。

(本版稿件除署名外均据新华社)

**中国体育彩票**

大乐透第 24090 期:  
02 03 06 28 33 + 07 11  
大乐透一等奖 6注 4注1000万  
2注1800万  
排列3/排列5第 24208 期:  
97371

大乐透奖池: 8.71亿  
7位数奖池: 1.07亿  
7星彩奖池: 2.68亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

**文明购彩指南**

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注  
无锡体彩和投注公众号

公益体彩 乐善人生

**专做灵芝不是今天卖明天卖那**

自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)

- 无锡晶启尔服饰有限公司遗失无锡市北塘城市投资发展有限公司开具的房屋租赁保证金收据,票号1909831,金额1万元,声明作废
- 遗失钟伟轶(父亲:钟洋,母亲:张勇)出生医学证明,编号L321053800,声明作废
- 蒋卫东遗失无锡市乌鹤山公墓鹤区7排7号墓穴证,声明作废



**福彩开奖**

福彩3D 第2024208期  
2 8 1

15选5 第2024208期  
04 05 07 08 15

以福彩正式开奖公告为准

### 双色球今晚开奖 奖池22.85亿元

今晚双色球第2024090期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值82点,本期可关注和值将小幅上升,区间在80-100之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续15期开出,本期可适当关注8尾数1枚落号的开出。上期连号开出0组,连号奖号连续2期未开出,后期有走热趋势,本期可重点关注中部区域二连号。上期蓝球开出1路号,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、06、09、13、14、17、20、26、28、31+05、08。(仅供参考)

### 2024年8月7日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:嘉萌园小区、紫金新城小区(富春华庭)、锡山区查桥豫南小吃店、锡山区渝味川菜馆。停气时间为2024年8月7日08:30至2024年8月7日16:30,停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年8月6日

### 2024年8月6日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:春雷嘉苑小区58#-64#。停气时间为2024年8月6日09:00至2024年8月6日17:00,停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年8月6日